
ГОЛОВНА КИЇВ СМЕРТЕЛЬНА ДТП НА КАРДАЧАХ: ВОДІЙ, ЯКИЙ ЗБИВ ЧОТИРЬОХ ЛЮДЕЙ, У МОМЕНТ АВАРІЇ ВИКОНУВАВ ЗАМОВЛЕННЯ BOLT

Смертельна ДТП на Кардачах: водій, який збив чотирьох людей, у

момент аварії виконував замовлення Bolt

09:45, 10.06.26

Компанія Bolt підтвердила, що водій Mercedes, який 5 червня спричинив смертельну ДТП на Кардачах

у Києві, під час аварії виконував замовлення та перевозив пасажирку.

У сервісі повідомили, що після інциденту чоловіка назавжди відключили від платформи. Також компанія

оголосила про посилення заходів безпеки: відтепер водіїв блокуватимуть щонайменше після двох скарг на

небезпечне водіння або перевищення швидкості.

Нагадаємо, ввечері 5 червня автомобіль Mercedes на великій швидкості вилетів із дороги та врізався в

підземний перехід у районі Кардач. Унаслідок аварії загинули четверо людей, ще кілька осіб травмовані.

За даними слідства, водій мав значну історію порушень правил дорожнього руху.

Як раніше повідомляв СтопКор, суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою

без права внесення застави. За інформацією правоохоронців, за останні роки чоловік неодноразово

притягувався до відповідальності за порушення ПДР.

Сьогодні, 10 червня, у столиці прощаються з 12-річним Григорієм – одним із загиблих у моторошній аварії.

Хлопчик щойно закінчив шостий клас, захоплювався програмуванням та мріяв вступити до фізико-

математичного ліцею. Церемонія прощання розпочалася о 10:00 у школі “Софія”, після чого відбудеться

відспівування у Михайлівському Золотоверхому монастирі.

За фактом ДТП триває розслідування.

Раніше СтопКор писав, що серед жертв смертельної ДТП у Києві, що сталася 5 червня, були двоє

співробітників поліції: старший лейтенант Дмитро Бондарчук та лейтенант Денис Будченко.

Правоохоронці перебували при виконанні службових обов’язків, коли автомобіль на великій швидкості

вилетів на пішохідну зону. Також унаслідок аварії загинули 47-річна жінка та 12-річний хлопчик, а водій

іномарки перебуває в реанімації.
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До 274 тисяч гривень хабарів: посадовців

армійського корпусу підозрюють у поборах

із військових

10:06, 10.06.26

”Фармацевтичний Левіафан”: чи причетний
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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